
Владика Михаїл (Колтун) очолив архиєрейську екологічну місію в нашій парафії

14 січня 2014 року, у день пам’яті св. Василія Великого, у Бродах відбулася особлива
подія – екологічна  місія для порятунку створіння, яку очолив голова комітету з питань
екології при синоді єпископів угкц владика Михаїл Колтун. Участь у цьому заході взяли
голова райдержадміністрації Руслан Шишка, голова райради Ольга Шайдулліна,
директор ДП «Бродівський  лісгосп» Орест Ониськів, директор ДЛГП «Галсільліс»
Володимир Мокринський, директор Бродівського педколеджу ім. Маркіяна Шашкевича 
Олександр Квак, директор НПП  “Північне поділля”  Юрій Сиротюк,  бродівський декан о.
Богдан Вихор, голова єпархіальної комісії у справах мирян о. Ярослав Царик, голова
єпархіальної екологічної комісії о. Тарас Дзьоба,  референт з питань екології Луцького
екзархату УГКЦ о. Володимир Лешчишин, сотрудник храму Воздвиження Чесного Хреста
о. Андрій Семенюк, священик згромадження Отців Оріоністів у Львові о.Еджідіо
Монтанарі викладачі,  вчителі, представники відділу освіти РДА, спеціалісти у сфері
питань природи та екології лісових господарств Брідщини.

  

  

Розпочалася екологічна місія архиєрейською Святою Літургією у храмі Воздвиження
Чесного Животворящого Хреста. Під час проповіді владика Михаїл наголосив, що   місія –
це час, коли християнин переосмислює своє життя, поглиблює розуміння своєї віри і
активніше починає втілювати її в життя, адже віра повинна бути дієвою. Тож  владика
закликав проявити дієву віру в Господа – Творця Вселенної. Природу –  створив для нас
Бог і ми маємо берегти те, що нам дав Господь, а берегти Боже створіння –  означає
любити Бога  і ближнього.  Не дбаючи про екологію, людина загрожує своєму життю.

  

Після завершення архиєерейської Святої Літургії у подячному слові о. Ярослав Царик
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зазначив, що екологічних проблем, на жаль, дуже багато і необхідно терміново шукати
шляхи їх вирішення. Бо що ми залишимо у спадок нашим нащадкам? Тому кожен з нас має
змінити свій звичний, часто споживацький, стиль життя на більш дружній до довкілля.

  

Далі у педагогічному коледжі ім. Маркіяна Шашкевича відбулася конференція. 
Благословляючи її роботу владика Михаїл зазначив, що Бог нам доручив цей світ і ми не
маємо боятися брати за нього відповідальність. “Мало бачити, що сьогодні світить сонце,
 потрібно ще щось робити для того, щоб сонце  світило і взавтра”, – сказав владика.
Також він подарував  педколеджу  бібліотечку  літератури на екологічну тематику.

  

Плідної роботи учасникам цього заходу побажав директор педколеджу  Олександр
Квак. Він також розповів присутнім про історію створення і діяльність навчального
закладу.

  

Голова екологічної єпархіальної комісії о. Тарас Дзьоба  наголосив, що ми зібралися 
сьогодні тут, щоб спільними зусиллями змінити  бачення людей на природу.

  

Під час роботи учасники конференції  дискутували, радилися, ділилися досвідом і
торкнулися та обговорили багато екологічних проблем сучасності та шляхів їх подолання.
Думки присутніх були одностайними щодо того, що  під впливом діяльності людини
структура земної поверхні постійно змінюється. Берегти землю – це означає розумно,
по-господарському її використовувати, щоб вона служила прийдешнім поколінням.

  

Прозвучало немало цікавих пропозицій, зокрема про необхідність та перспективність
співпраці з   школярами та студентами, створення у містах і селах, на парафіях
екологічних груп чи осередків, що будуть здійснювати  регулярно
екологічно-просвітницьку роботу, тісної співпраці у цьому напрямку релігійних,
державних та природоохоронних інституцій тощо. Адже, як зазначив голова Бродівської
райдержадміністрації Руслан Шишка, на жаль в державі  немає чіткої концепції
екологічного виховання.

  

Голова Бродівської районної ради Ольга Шайдулліна заакцентувала увагу присутніх на 
досвіді Німеччини у вирішенні екологічних питань. “Взагалі у європейських країнах
приділяється багато уваги екології, – сказала О. Шайдулліна, – і  в центрі  цієї діяльності
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лежить любов, до чого і закликає нас Церква...”

  

Учасники також підтримали пропозицію збиратися на такі спільні засідання один раз на
півроку.

  

Завершуючи конференцію о. Тарас Дзьоба  відзначив: “Після цієї “Місії для порятунку 
створіння” та спільної молитви ми вийдемо звідси вже трохи іншими і світ навколо нас
теж стане кращим, бо відчує, що ми по Божому дивимося на нього».

Надія ЗАБОКРИЦЬКА.
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